



2023年6月16日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:周斌 照排:张婧 审读:邱立波

毕业季 的祝福

毕业的脚步催着离别的花开,一转眼,小学六年的学习时光即将结束,但友情的列车却没有终点,和老师的情谊也会永存。让我们敞开心扉,告诉他们我们的不舍,并送上我们诚挚的祝福。

指导老师 金维娜

毕业在即,周荣凯,我想对你说——人生何处不相逢,我很荣幸认识了你。我们从一年级的陌生,二年级的朋友,三年级的伙伴,四年级的搭档,五年级的知己,到六年级的离别。六年,一眨眼就过去了,我们的每一次游戏,每一次辩论,都让我回味无穷,它们将化作美好的回忆,珍藏在我心里。

祝可馨(证号 2305112)

人,总要仰望点什么,一轮红日,一轮明月,一座山峰,一棵古树……而在我心里,最想仰望的人就是我的班主任金老师。她教会了我在书山上攀登,在学海中遨游,为我的人生增添了光彩,也让我不再迷茫,谱写出属于我自己的精彩篇章!感谢您的付出与爱,祝您桃李满天下,春晖遍四方!

余宸睿(证号 2305103)

彭皓轩,在这六个春秋里,我们经历了酸甜苦辣,回想起来,那考试后的比较,那朋友之间的小矛盾,是不是感到十分亲切?记得那次,我嘲笑你没我考得好,却引起了我们之间的矛盾。当我匆匆回到家里,从口袋里翻出一封道歉信时,眼角不争气地流下了眼泪……时光匆匆流逝,转眼间六年过去了,最后一次坐在教室里,最后一次和你放声大笑,一起感叹青春与梦想。

李慕知(证号 2305119)

余渐蕊,还记得吗?那个下雨天,雷声隆隆作响,大雨倾盆而下,我没带伞。这时你走过来笑着对我说:“我们一起走吧,我带伞了。”那天我们共撑一把伞,走在风雨中,马路上留下我们一串串友谊的脚印……在六年的朝夕相处中,我们一道回家,一道上学,一起成长。我们在心中种下了友谊的种子,愿我们友谊之树越长越大,永不枯萎。希望在未来,我们飞得更高更远!

俞珂嘉(证号 2305111)

每个人最终都要远行,都要告别稚嫩的自己。可能这一路上会有点艰辛,会有点孤独。直到你出现在我人生的旅程中,丰富我的心灵,点拨我的智慧,为我燃起希望的光芒。感谢您,金老师!

毛梓萌(证号 2305106)

张幼熙,是你,在我孤独时陪伴我;是你,在我伤心的时候安慰我;是你,在我要放弃时来鼓励我。就要毕业了,我没什么能送你,就送你这些鼓励的话语吧:祝你学业有成,快快实现自己的理想!

何诗琪(证号 2305105)

鄞州区钟公庙实验小学604班



眺望远方,万千丝绪涌上心头,临近毕业,李雅婷,我想对你说——还记得那次田径队的体能训练吗?老师下达了十圈变速跑的命令,因为体力不支,跟大家同一个起跑线的我们掉到了末尾,我们互相加油鼓励,互相帮助,最后跑完了这个艰巨的任务!那次训练,我收获的不仅仅是成绩,因为那一次的十圈变速跑,让操场上留下了我们友谊的脚印……

陈蓓蓓(证号 2305120)

亲爱的金老师,六载春秋在默默中流去,不知不觉中,我们的个子蹿得一个比一个高。您是一个勤劳的园丁,为我们播种了知识的种子。小时候,我们在您脚边哭泣;长大了,我们又在您的身边聆听。您是我们知识的启蒙者,愿您在今后的日子里继续散播知识的种子,让它在每个幼小的心灵深处生根发芽!

夏天悦(证号 2305110)

六年的生活转眼过去,一路上夹杂着种种喜怒哀乐。四年级时,我们成为了好朋友,犹如知己一般,总能在教室里看到我们微笑。付婷婷,谢谢你一直陪在我身边,做我的后盾。如今,我们即将分离,心里一定会有一丝伤感、一丝惆怅,但我相信总有一天我们还会相见,我还会看见你那阳光般的微笑,我还会再次牵起你的手……

史沁蕾(证号 2305113)

时光飞逝,转眼六年的小学时光已经进入倒计时了,回忆往昔,我想对余宸睿说:我们相识九年,让我最深刻的就是你那一双炯炯有神的双眼和一副学者的样子。记得那年夏天的运动会,我们还一起跑过4×100接力赛,你与我配合相当默契,最后我们团队还得了第一,当时的我们开心得一蹦三尺高!转眼我们将各奔东西,祝你未来学业有成,能结识更多的好朋友,当然我们的友谊也会永存!

周荣凯(证号 2305114)

汪易珂,以前我们总说毕业遥遥无期,可弹指一挥间,我们就要毕业了,以后我们不能在同一个学校了,虽然是遗憾,但每次的离别都是为了下次能更好的重逢。在未来的日子里,我愿你能在自己的世界里闪闪发光,抬头时满月星辰,低头是道路万千,愿你此去繁花似锦,未来可期!

冯子婕(证号 2305102)

那是个炎热的夏天,窗外蝉鸣枯燥。那天我考差了,哭了,你递来一张纸,就是那张纸,让我们的友谊更上一层楼。张楠茜,我们毕业了,仿佛昨日我们还是懵懂少年。静静回眸这些年彼此的奋斗,岁月无声不停留,毕业之际各自走。愿你带着心中的梦,伴着祝福努力拼搏,也祝我们的友谊更上一层楼!

戴茵悦(证号 2305123)

你,会耐心地听我奇奇怪怪的想法;你,会包容下我的捣蛋。我们虽然只相识两年,也许还来不及说声“拜拜”,岁月就会将我们隔开。张楠茜,你放心,我们友谊的小船永远不会翻,毕竟我们坐的可是宇宙飞船!

王依萱(证号 2305108)

陈蓓蓓,你一个人胜过千千万万个泛泛之交。你是我的好朋友,是我的靠山,我的精神支柱,坏情绪的疏导者。你是站在我身边,替我撑腰的人。感谢你六年以来对我的帮助!愿你早日实现愿望!

李雅婷(证号 2305101)

冯子婕,你还记得吗,那天我正闷闷不乐,独自一人坐在位置上发呆。就在这时,你走了过来,主动跟我聊天:“今天作业可真多!你写完了吗?”“还没呢,你呢?”“我还差……”虽然只是寥寥数语,但这便架起了我们俩之间友谊的桥梁。回忆我们同窗共度的难忘岁月,珍惜现在我们在一起的宝贵时刻。愿你能在未来的道路上披荆斩棘,奋勇向前!

汪易珂(证号 2305124)

钓鱼达人

我的爸爸

鄞州区云龙镇王笙龄小学204班
张淑杨(证号 2305621)

指导老师 傅露露

今天,天气晴朗,是个钓鱼的好日子。下午的时候,爸爸带着我来到了一条小河边,“能不能钓到鱼哦?”我带着疑问。“试一下不就知道了。”爸爸回答,说着一手拿着钓鱼装备的包,一手提着水桶,找了个树荫下的好位置坐下了。

他先把鱼饵穿到渔钩上,再把渔竿甩到小河里,爸爸双手握着渔竿,眼睛紧紧地盯着浮标,生怕一眨眼鱼就跑掉了。不一会儿,浮标动了,爸爸猛地提起渔竿,一条又肥又大的鱼正在渔钩上挣扎。爸爸叫我去把水桶装满水,我迅速地完成了任务,爸爸把鱼放进了水桶里。

就这样,一会儿一条,一会儿又一条,一个小时过去了,一条,两条,三条……哇!一共有十条鱼。我开心地对爸爸说:“爸爸,你太厉害了,真是钓鱼高手啊!”爸爸看着我,也开心地笑了。

我们家的捣蛋鬼

鄞州区姜山镇茅山小学301班
蒋欣岑(证号 2307995)

指导老师 吴乐燕

我有一个妹妹,她今年四岁了。全身胖嘟嘟的,小胳膊小腿一节一节的,就像嫩嫩的白莲藕一样。一双水灵灵的大眼睛忽闪忽闪的,透着机灵劲。两道柳叶眉,又细又长,可爱极了。

但你别看她长得漂亮,其实她调皮得很。有一次我正在画画,妹妹兴冲冲地跑来拉着我的手,让我去看她的杰作。原来她趁我们不注意的时候,偷偷用水彩笔把雪白的墙壁给涂得一片狼藉。她还神气地指着她的“杰作”,煞有介事地说:“这是彩弓(虹),这是活好(学校),这是汽吃(车)。”搞得我哭笑不得。

这时爷爷闻讯走了过来,一眼就看到了她的杰作,没好气地说:“看看你做的好事,好好的墙又给你弄脏了!”说着赶紧拿抹布去了。妹妹见爷爷不仅不欣赏她的画,还数落她,皱起眉头,咧着嘴巴“哇”的一声哭了起来。哭了好一会儿,也没看见有一个人去理会她,于是,她止住哭声,爬到一边愤愤地说:“我哭累了,哼!”我们见了,互相看了一眼,偷偷地笑起来。

瞧,这就是我古灵精怪又可愛的捣蛋鬼妹妹。



小城春秋

镇海区实验小学309班
皇甫紫杉(证号 2311254)
指导老师 冯雪波

